

Referat brugerrådsmøde

| | |
|-------------|---|
| Dato: | Tirsdag d. 22. juni 2021 |
| Deltagere: | Erik, Else, Gertrud, Inger H., Jakob, Jens Aage, Bent (ældrerrådet) |
| Fraværende: | Jonna, Niels, Inger R. |
| Referent: | Gertrud |

1. Fastlæggelse af endelig dagsorden

2. Kalender frem til 1. november

Jens Aage udleverede oversigt over de kendte aktiviteter indtil 1. november. På mødet tilføjede vi:

Aktivitetsdag d. 25. august. Jakob og Erik står for aktiviteterne, og der gives mulighed for at købe mad fra brugsen.

Udflugt d. 9. september (Niels, Inger R og Erik er i planlægningsudvalget)

Kultureftermiddag d. 7. oktober (Niels og Gertrud planlægger).

Løvfaldstur d. 21. oktober (Niels, Inger R og Erik planlægger)

Der gives mulighed for at spise en varm middagsret fra d. 2. august. Jens Aage laver plakat.

3. Bordopstilling i salen. Nye Borde?

Jens Aages forslag til opstilling af borde giver plads til 60 personer. Der indkøbes 2 nye vippeborde.

4. Medierun/bibliotek

Der sættes en ekstra reol op på væggen i rummet. Der skal være låst op til rummet, og døren til gangen foran rummet skal stå åben, når Toften har åbent

5. Næste møde

Der afholdes brugerrådsmøde **tirsdag d. 10. august kl. 9.30**. Inger H og Else sørger for kaffe.

6. Evt.